



В Дамаске прошли торжества по случаю дня тезоименитства Блаженнейшего Патриарха Антиохийского Игнатия

19 декабря 2011 года, в канун дня своего тезоименитства, Блаженнейший Патриарх Великой Антиохии и всего Востока Игнатий IV посетил храм во имя священномученика Игнатия Богоносца - Подворье Русской Православной Церкви в Дамаске. В храме была совершена Великая вечерня, за которой два хора исполняли песнопения на арабском и церковнославянском языках, сообщает **сайт Подворья**.

Представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриархе архимандрит Александр (Елисов) передал Предстоятелю Антиохийской Православной Церкви поздравления Святейшего Патриарха Кирилла. В приветственном слове он также заверил в молитвенной поддержке Русской Православной Церковью христиан Сирии и других арабских стран, которые переживают сегодня нелегкие времена. Архимандрит Александр передал Блаженнейшему Патриарху Великой Антиохии и всего Востока Игнатию IV памятный дар – богослужebное кадило работы русских мастеров.

20 декабря архимандрит Александр принял участие в торжествах по случаю дня тезоименитства Блаженнейшего Патриарха Игнатия, которые состоялись в кафедральном Успенском соборе Дамаска. Он передал Предстоятелю Антиохийской Церкви **приветственный адрес от Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и поздравление от председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона**.

Служба коммуникации ОВЦС